



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
с 1 ноября 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



Телеграмма
Президенту
М.Рахимову



С победой!

"Уважаемый Муртаза Губайдуллович!

От имени правительства Российской Федерации и от себя лично сердечно поздравляю Вас и всех тружеников агропромышленного комплекса Республики Башкортостан с крупной победой на хлебном поле - намолотом более 4 млн. тонн зерна. Такой высокий валовой сбор зерна наглядно подтверждает правильность принятого в республике курса на приоритетное развитие агропромышленного сектора экономики Башкортостана. Ваш успех не случаен. Он - результат целенаправленной деятельности администрации, руководителей, специалистов и тружеников села по повышению эффективности сельскохозяйственного производства, активного внедрения интенсивных технологий и современных форм организации труда.

Желаю Вам, уважаемый Муртаза Губайдуллович, и всем работникам агрокомплекса республики доброго здоровья, благополучия и новых трудовых свершений во имя процветания великой России.

Заместитель
Председателя
Правительства
Российской Федерации А.Гордеев".

В предпраздничные дни

День Республики моей! ТОРЖЕСТВА в районе

5 октября текущего года в районном центре состоялись праздничные мероприятия, посвященные 12-й годовщине провозглашения Декларации о государственном суверенитете Республики Башкортостан.



Премьер-министр Р.И.Байдавлетов (в центре), депутат Госдумы РФ З.А.Багишаев (справа) и глава администрации района Ф.К.Кульсинбаев.

республики", - сказал глава администрации района.

В своем праздничном докладе Фарит Киньябулатович подробно осветил ступени созидательного развития района за годы суверенитета. Действительно, за 12 лет сделано очень многое: построены сотни километров автодорог, проведена газификация всех населенных пунктов, введены в эксплуатацию новые школы,

больницы и другие объекты социального назначения и переработки сельхозпродукции, построены три крупных водохранилища, водовод, АЗС и многие другие объекты. Все эти преобразования происходят благодаря укреплению самостоятельности республики, мудрой политике Президента РБ М.Г.Рахимова.

С Декларацией о государственном суверенитете Башкортостана мы

связываем начало коренного обновления всех сторон общественной жизни в республике, повышения ее статуса в составе России, отметил в своей речи на собрании Р.И.Байдавлетов, развития в Башкортостане конституционного процесса и республиканского законодательства. Он подробно остановился на этапах становления суверенного Башкортостана, отметил о достижениях и перспек-

тивах развития республики и отдельно нашего района.

Также на торжественном собрании выступили депутат Госдумы РФ, наш земляк З.А.Багишаев, директор Байгускаровской средней школы А.Б.Акилова, председатель СПК "Красный доброволец" Ю.Ф.Кувандыков, председатель районного совета ветеранов войны и труда А.И.Сабин, глава крестьянского (фермерского) хозяйства "Марс" Р.Р.Сурин.

Торжества в РДК завершились праздничным концертом участников художественной самодеятельности района. Следует отметить, что в фойе РДК была организована обширная выставка изделий перерабатывающих предприятий и других организаций района.

В этот же день Премьер-министр РБ Р.И.Байдавлетов, депутат Госдумы РФ З.А.Багишаев, глава администрации района Ф.К.Кульсинбаев приняли участие в открытии Акъярского филиала Сибайского политехнического колледжа и ООО "Хайбуллинский мясоперерабатывающий завод "Арслан" в селе Подольск.

Р.Имангулов.

Краски осенней ярмарки

На протяжении нескольких часов площадь за зданием администрации района бурлила разноцветием красок: здесь прошла традиционная ярмарка.

Несмотря на моросящий дождь, слякоть, люди с самого утра шли к месту проведения ярмарки. Колоннами подъезжали обозы хозяйств с сеном, соломой, зерноотходами...

Коллективы школ

привезли овощи, картофель, выращенные на своих участках.

Пока продавцы терпеливо и стойко толпились у своих машин, народ развлекали участники художественной самодеятельности своей яркой концертной программой на специально сооруженной сцене. Первыми прибыли машины с сельхозпродуктами хозяйств "Маканская", "Красный доброво-

лец", имени Фрунзе. Так же активно работали на ярмарке МУСП "Бузавлыкский", "Степной", "Таналыкский", "Хайбуллин-

мука, мясо, даже утки, а также капуста, выпечка, заготовки, поделки.

На ярмарку были задействованы и частные пред-



Бойко шла торговля зерноотходами.

ский". В принципе, привезено все: сено, солома,

приниматели местные, а также из близлежащих го-



Участники художественной самодеятельности.

родов Сибай, Гай, Орск.

Более чем на 2 тысячи рублей реализовали продукцию из своего огорода Степная, Абишевская, Самарская школы. Также активно работали коллективы Илячевской, Целинной, Подольской школ.

К концу ярмарки пустые

машины разъехались, а население райцентра остались довольны покупками. Ведь цена на сельхозпродукты была ниже ночных.

Немного подвела погода, но в целом, было здорово.

С.Байгильдина.
Фото И.Узбекова.



Навстречу Дню Республики

Грандиозное по своему значению для строительного комплекса Башкортостана событие произошло в Стерлитамаке. В ОАО «Сода» введено в действие новое производство сухих строительных смесей мощностью 150 тонн в год.

«Пуск в действие производства сухих строительных смесей - событие, несомненно, огромной важности не только для нашей республики, но и для всего Уральского региона», - сказал Муртаза Губайдуллович на торжественной церемонии. - Уверен, что открытие такого производства позволит вывести строительные технологии республики на еще более высокий уровень, будет способствовать повышению культуры и качества строительных работ».

Встречи в Москве

В Москве состоялись консультации Председателя Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан К.Б.Толкачева с заместителем руководителя Администрации Президента Российской Федерации Д.Н.Козаком по вопросам, связанным с подготовкой изменений в Договор Российской Федерации и Республики Башкортостан «О разграничении предметов ведения и взаимном делегировании полномочий между органами государственной власти Российской Федерации и органами государственной власти Республики Башкортостан».

От стильной «Камеи» до зоркого «Филиппса»

В Уфе с большим успехом проходит XI Международная специализированная выставка «Медицина-2002», организованная Министерством здравоохранения РБ, Торгово-промышленной палатой республики, ГУП «Медтехника» и Выставочным центром «БашЭКСПО».

Нынешняя же уфимская «Медицина» и вовсе стала рекордной - в ней принимают участие более 150 иностранных и отечественных фирм, причем, две трети из них - производители. О значимости «Медицины-2002» красноречиво говорит и тот факт, что нынче она впервые поддержана и Министерством здравоохранения Российской Федерации, вошла в план его основных мероприятий на год. Такой чести удостоено всего несколько выставок в регионах России.

В рисунках «Легенды седого Урала»

В Национальной библиотеке имени Ахмет-Заки Валиди открылась выставка «Страна куран».

В экспозиции представлены работы победителей республиканского детского конкурса. Юным художникам было предложено изобразить сюжеты древней легенды о седом Урале, и дыхание веков нашло в их рисунках свое живописное воплощение.

(Из республиканских газет.)

Родной язык

ПОКА ЖИВ ЧЕЛОВЕК, ЖИВ И ЕГО ЯЗЫК

Мы часто говорим, пишем, что «Башкирский народ был всегда отважным», «Башкирский народ - гордый», «Башкир за свою свободу и жизни не жалел» и т.д. И, порой, на этом успокаиваешься. И все же, было бы неверно говорить, что успокаиваемся, ибо вот уже в течение нескольких лет приходится разъяснять

башкиру о том, что он - башкир, воспитывать любовь к родному языку. А ведь это начинается в семье, формируется - в школе.

В любой семье ребенок с самого рождения, слушая колыбельные песни, должен говорить на родном языке. Но почему же это должное кто-то должен объяснять родителям или ба-

ушкам и дедушкам. Ведь национальность человека в его крови, душе, свидетельство тому и его внешность. Однако некоторые из наших сородичей не хотят этого понимать или же вообще не задумываются об этом. Более того, некоторые гордятся тем, что их чадо лучше говорит по-русски нежели по-башкирски. К

месту ли такая гордость. Ведь любого ребенка, подростка, молодого человека - башкира - разговаривающего только на русском или английском, французском языках, никто не назовет русским, англичанином или французом.

Говоря о родном языке, вспоминаются строки известного русского писателя К.Паустовского: «...Человек, не знающий своего языка, опасен для общества». Но сегодня многие об этом не задумываются. С приближением переписи населения в душе растет тревога. Если каж-

ый из проживающих в Башкортостане башкир не признает своей национальности, если в смешанных браках дети не признают себя башкирами, то каким будет будущее нашей Отчизны - Башкортостана.

Думаю, следует задуматься об этом. Если наша молодежь будет знать свой родной язык, в совершенстве владеть русским и каким-либо иностранным языком, то сегодня его можно считать человеком, достойным времени.

М.Абдульменова, методист РОО.

кстати, 86 лет, Хамида Муталова и Бибикамал Искужина.

Со сцены, красочно оформленной живыми цветами (заслуга чле-

День пожилых

Чествовали ветеранов



Каждый год члены женсовета деревни Янтышево стараются буквально все праздники проводить ярко, своеобразно и красочно в своем сельском Доме культуры. И в этом году они проявили особую активность (председатель женсовета деревни З.Ш.Турумтаева). Еще в неделю милосердия, объявленного администрацией района, они обошли подворно всех пенсионеров (а их в деревне более 50 человек), интересовались нуждами и проблемами каждого из них, чтобы в последующем содействовать в оказании им посильной помощи.

И, конечно, пригласили всех пожилых в день праздника в Янтышевской СДК, где работает директор Фания Арсланова - неугомонная женщина, можно сказать, заводила и инициатор всех дел. Она же умело провела вечер, посвященный Дню пожилых, пригласив на сцену самых пожилых женщин деревни, за пле-

чами которых тяжелые годы становления хозяйства, они познали все тяготы нелегкого труда, видели на своем веку немало радости и горечи. Они же среди односельчан слывут добрыми и трудолюбивыми домохозяйками. Это Асия Тавлыкаева, бывший учитель, которой сегод-

ня 75 лет, вырастившая пятерых детей и давшая им всем высшее образование. 12 детей вырастила 71-летняя Сагида Иштакбаева, столько же «стукнуло» и Фахернисе Иштановой (7 детей), бывшей телятнице колхоза. Также по 6-8 детей вырастили Вагида Тагирова, которой,

В комиссиях

ВИЧ-инфекции - ЗАСПОН

На днях в администрации района состоялось заседание межведомственной комиссии по проблемам предупреждения распространения ВИЧ-инфекции в районе. В ее состав вошли представители ЦГСЭН, ЦРБ, РОО, РОВД, комитетов по делам молодежи, по физкультуре и спорту и некоторых других организаций. Вела заседание заместитель главы администрации района по социальным вопросам Р.Х.Ильясова.

Рассмотрен ход выполнения ранее разработанного районного комплексного плана «Анти ВИЧ СПИД» на 2000-2002 годы, согласно которому все комите-

ты, отделы и службы района обязаны вести профилактическую, агитационно-разъяснительную работу среди населения. В настоящее время по данным ЦРБ в районе на учете состоит 5 человек, зараженных ВИЧ-инфекцией, из них по одному больному зарегистрировано в I и III кварталах этого года. О том, что ВИЧ-инфекция представляет угрозу всему человечеству, известно всем, но ей можно противостоять, если планомерно вести разъяснительную работу, активизировать деятельность в этом направлении соответствующих служб района, о чем было сказано на совещании.

Также принято реше-

ние обеспечить тесную совместную работу РОВД и наркологического отделения ЦРБ в борьбе с наркоманией, обязать глав сельских администраций усилить деятельность комиссий по профилактике алкоголизма и распространения пьянства; ЦРБ, РОО, ЦГСЭН, комитетам по делам молодежи, по физкультуре и спорту - организовать встречи с населением, молодежью, школьниками, а также запланировать и проводить постоянно действующие лекции; РОВД обеспечить соответствующую работу с лицами, ведущими беспорядочный образ жизни. Только совместными усилиями можно обеспечить предупреждение распространения ВИЧ-инфекции в районе.

Р.Галиев.



Окно ГИБДД С места аварии скрылся...

Приной многих аварий являются элементарная невнимательность и безответственность. Все больше водителей, садясь за руль, переоценивают свои знания Правил дорожного движения. К сожалению, есть и такие, кто, став участником ДТП, спешит покинуть место аварии.

Но, как показывает опыт, практически каждый скрывшийся водитель в конце концов задерживается и отвечает по всей строгости закона. Так, 24 сентября этого года был зарегистрирован один такой факт. В рабочем поселке Бурибай не установленным транспортным средством была сбита ученица 10 класса Бурибаевской средней школы 3, которая скончалась от полученных травм. После получения сообщения дежурной частью РОВД была введена операция «Пере-

хват». Поднятый по тревоге личный состав ОВД через считанные минуты установил и задержал нарушителя, управлявшего автомашиной ВАЗ-21083. Им оказался Н. из с.Акяяр.

Напоминаем, за оставление места ДТП, согласно ч.2 ст.12.27 по новому кодексу об административном правонарушении от 30.12.2001 года нарушителя ждет наказание в виде штрафа от 10 до 20 МРОТ или лишения права управления на 1 год, или административный арест на 15 суток. А если в результате дорожно-транспортного происшествия пострадали люди, то тут мера ответственности ужесточена согласно ст.264 и 265 УК РФ - до 10 лет лишения свободы.

И.Амакасов, начальник ОГИБДД РОВД, ст. лейтенант милиции.

Вчера.Сегодня.Завтра**«Пожилым всегда у нас почет»**

Стало традицией проведение праздника Дня пожилых людей для работников Коопунивермага. Каждый год на 1 октября и на 8 Марта собирают они пенсионеров, своих бывших работников торговли в уютном кафе. Торжественный обед по случаю праздника открыл теплой поздравительной речью директор Коопунивермага А.Хамидуллин. Он поздравил гостей с праздником, пожелал им крепкого здоровья.

В адрес Мухарряма Яхневина прозвучали теплые слова, который 22 года проработал в системе торговли. Он был опытным руководителем торговли. Каждый день пешком мог обойти все магазины, проверяя наличие товаров первой необходимости.

Среди работников торговли были и пекари. Раньше хлебокомбинат относился к Коопунивермагу. Жители Акъяра, наверное, помнят тот вкусный, душистый домашний хлеб, который пекли в старой пекарне. Даже из городов Орска, Гая приезжали за хлебом. Сагита и Илья Карабаева рассказывала, как они месили тесто вручную, возили воду на лошади.

Также стало традицией то, что именно в этот день они поздравляют своих юбиляров. В этом году, например, Салимовой Марии Прокофьевне, бывшей продавщице Коопунивермага, исполнилось 60 лет. От имени всего коллектива вручили ей ценный подарок.

С.Байгильдина.

«Пожилым всегда у нас почет» - под таким названием прошло мероприятие в Самарской средней школе ко Дню пожилых людей. Были приглашены ветераны войны и труда, пенсионеры. В торжественной части праздника поздравляли пожилых людей глава сельской администрации Х.Ибрагимов, директор школы Н.П.Садов, директор МУСПТ «Бузавильский» В.В.Пономарев. В качестве подарка хозяйство выделило каждому пенсионеру по центнеру зерноотхода.

З.Бурамбаева,

организатор детского движения.

Торжественно и официально прошло празднование Дня пожилых в Байгускаровском сельском Совете. В СДК д.Байгускар на встречу «Ил инэлэр» были приглашены пожилые и люди пенсионного возраста. Среди них ветераны труда: Г.Кульсибаева, проработавшая всю свою жизнь в колхозе, из них 10 лет на тракторе, А.Акбаллина, кавалер ордена Красного Знамени, ветераны педагогического труда М.Р.Байдавлетова, «Заслуженный учитель РБ», З.М.Бондаренко - «Отличник просвещения», Г.Кунафина, мать-героиня, воспитавшая 10 детей, долгожительница села Туснякова Сабия-иңәй, которой исполнилось 88 лет. Собравшиеся тепло приветствовали глава сельской администрации А.К.Турумтаев, председатель совета ветеранов З.Н.Давлетбердин и представитель районной администрации Р.Х.Казакбаева. В честь праздника был показан концерт силами учащихся и молодежи села.

Р.Казакбаева,

зав. методкабинетом РОО.

Министерству образования – 200 лет

По случаю празднования 200-летнего юбилея Просвещения в Москве проводилось заседание Коллегии Министерства Образования России. Из Башкортостана участвовала делегация в составе: министра образования Г.М.Мухамедьяновой, председателя обкома профсоюзов С.Н.Прониной, начальника Хайбуллинского отдела образования Р.Р.Аллагуловой, ректора Уфимского нефтяного университета А.И.Шаммазова и директора Уфимского строительного техникума А.В.Арзамасова.

Достойная смена

На днях в районном центре состоялся турнир по мини-футболу, посвященный Дню Республики и Году здоровья в РБ. Встречались между собой команды учащихся Акъярских средних школ №1 и №2 по возрастным группам. Среди 3-5 классов победу со счетом 1:0 одержали юные футболисты первой школы, а среди 6-8 классов сильнее оказались из АШ №2 (0:2).

Надо отметить, что в последние годы массовость в футболе возрастает, готовится достойная смена спортсменов.

И.Бухарбаев,

директор ДЮСШ.

«Пусть растут цветы на мирной земле!»

- под таким названием прошел вечер-конкурс в один из воскресных солнечных дней в сельском Доме культуры д.И-Мурзино Уфимского сельсовета.

Зритеlei ожидали интересная борьба двух команд — «Умырзая» и «Ромашки» — в различных конкурсах, веселых викторинах. Бурными аплодисментами они приветствовали выступления каждого участника вечера. Хорошие знания, смекалку и юмор показали Зулейха Кинзыбаева, Мунира Идрисова из команды «Умырзая». Они и стали победителями по очкам.

Зрители остались довольны проведенным вечером и выражали надежду, что подобные встречи будут проводиться почаще.

Р.Закирова,
директор Уфимского СДК.

Вчера.Сегодня.Завтра. Вчера.Сегодня.


ТВ
**Пятница,
11 октября**
ОРТ

- 06.00 Телеканал «Доброе утро»
 09.00 Новости
 09.15 «Семейные узы»
 10.10 «Сердца трех». Телесериал
 11.20 «Объектив»
 11.35 Детский сериал «Твинисы»
 12.00 Новости
 12.15 «Возвращение Коломбо». Телесериал «Большие маневры»
 14.05 Многосерийный фильм «Время любить»
 15.00 Новости
 15.15 Документальный детектив
 15.50 Многосерийный детектив «Дронго»
 17.00 «Большая стирка»
 18.00 Новости
 18.15 «Человек и закон»
 19.00 «Семейные узы». Сериал
 19.50 «Поле чудес»
 21.00 Время
 21.40 Боевик «Солдат Джейн»
 00.05 Триллер «Побег из Шошенка»
 02.40 «Реальная музыка»

БТВ - РТР

- 04.45 «Доброе утро, Россия!»
 06.45 Погода Башкортостана
 06.50 «Доброе утро, Россия!»
 07.15 Погода Башкортостана
 07.20 «Доброе утро, Россия!»
 07.35 Погода Башкортостана
 07.40 «Доброе утро, Россия!»
 07.45 Остросюжетный сериал «Бригада»
 08.50 «Сам себе режиссер»
 09.50 «Вести. Дежурная часть»
 10.00 Вести
 10.20 «Линия защиты». Телесериал
 11.25 «Форт Боярд»
 12.30 «Мусульмане»
 12.45 «Сулпылар»
 13.00 Вести
 13.20 Вести-спорт
 13.25 «Что хочет женщина?»
 14.25 Телесериал «Дикий ангел. Возрождение»
 15.20 «Простые истины»
 16.00 Вести
 16.20 «Ай қызы-2». Телесериал
 16.50 Концерт по заявкам работников машиностроения г.Нефтекамска
 17.35 Вести-Башкортостан (на русск.яз)

17.50 «Комната смеха»

- 18.50 «Спокойной ночи, малыши!»
 19.00 Вести
 19.35 Вести-Башкортостан (на башк.яз)
 19.50 «Башкортостан. 12 лет созидания»
 20.20 «Золотое наследие». Концерт
 21.00 «Визитка Республики». Видеофильм
 21.20 «С заботой о людях». Санаторий «Карафай»
 21.25 «Йәдәрә»
 21.50 Телеигра «Ставка»
 22.25 Боевик «Скалолаз»
 00.35 «Даже не пробуй!». Концерт + акция по борьбе со СПИДом и наркоманией
 01.50 «Дорожный патруль»

Спутниковый телеканал «Башкортостан»

- 17.10 «Йома»
 17.30 «Наш дом – Башкортостан». «Райхан»
 17.55 «Хрустальный мир»
 18.25 «Урал, напев волшебен твой». Фильм-концерт
 19.45 «5 дней»
 20.15 «Сәнгелдәк»
 20.30 Новости
 20.55 «Ай қызы-2». Телесериал
 21.30 Новости
 22.00 Сериал «Линия защиты»
 23.00 Дежурная часть

**Суббота
12 октября**
ОРТ

- 07.00 Новости
 07.10 Мультфильм
 07.30 Утренняя звезда
 08.20 «Играй, гармонь любимая!»
 08.55 «Слово пастыря». Митрополит Кирилл
 09.10 Здоровье
 10.00 Новости
 10.10 «Смак»
 10.30 «Путешествия натуралиста»
 11.00 Смехопанorama
 11.40 Лирическая комедия «Семь невест ефрейтора Збруева»
 13.30 Дисней-клуб: «Утиные истории»
 14.00 Новости
 14.10 «Серебряный шар»
 14.50 «В мире животных»
 15.35 «Следствие ведут знатки». Телесериал
 17.30 «Шутка за шуткой»

Спутниковый телеканал «Башкортостан»

- 17.45 «Я верю в провинцию». Валентин Распутин
 19.15 «Башкортостан. 12 лет созидания»
 19.45 «Артылыш». Программа для подростков

20.15 «Сәнгелдәк»**20.30 «Ватан». Итоги недели (на башк.яз)****21.00 «Ай қызы-2». Сериал****21.30 Новости (на русск.яз)****22.00 Сериал «Линия защиты»****02.50 Триллер «Сицилийский клан»****БТВ - РТР**

- 05.20 Фильм «Ко мне, Мухтар!»
 06.40 «Дюймовочка». Мультфильм
 07.10 Премьера. «Дракоша и компания»
 07.35 «Золотой ключ». Всероссийская лотерея
 08.00 «Военная программа» Александра Сладкова
 08.20 «Оружие России. Подводная вахта». Телесериал
 09.20 «Сам себе режиссер»
 10.20 «Сто к одному». Телеигра
 11.15 «Форт Боярд»
 12.10 «Клуб сенаторов»
 13.00 Вести
 13.20 Детектив «Сумка инкассатора»
 15.00 В ретро-концерте «Любимые ВИА 70-х-80-х годов»
 17.00 «Моя семья». Программа Валерия Комиссарова
 17.55 «Сулпылар»
 18.10 «Ай қызы». Телесериал
 18.40 «Сто лучших предприятий Башкортостана»
 19.00 Вести
 19.25 «Зеркало»
 19.50 Премьера. «Стань звездой»
 20.50 «Лети, мой гений!» Репортаж с конно-спортивного праздника
 21.20 «Самоцветы Башкортостана». Гала-концерт Республиканского фестиваля народного творчества. Часть 1-я
 22.55 Остросюжетный фильм «Блэйд»
 01.20 Чемпионат мира по автогонкам в классе «Формула-1»

БТВ-РТР

- 05.20 Фильм-сказка «Три толстяка»
 06.45 Премьера. «Дракоша и компания»
 07.10 «Русское лото». Всероссийская лотерея
 08.00 «ТВ Бингшоу». Всероссийская лотерея
 08.35 «Млечный путь». Рафик Сальманов
 09.15 «Утренняя почта»
 09.50 «Городок»
 10.20 Комедия «Большие каникулы»
 12.10 «Парламентский час»
 13.00 Вести
 13.20 «Вокруг света»
 14.15 «Диалоги о животных»
 15.05 «Две рояля». Музыкально-развлекательная программа
 16.05 «Комната смеха»
 17.10 «Самоцветы Башкортостана». Гала-концерт. Часть 2-я
 19.00 Вести недели
 20.10 Специальный корреспондент
 20.35 И.Кобзон «Лучшие песни»
 23.30 Чемпионат мира по автогонкам в классе «Формула-1»

Спутниковый телеканал «Башкортостан»**17.45 «Сулпылар»****18.00 «Телекомпас»****18.30 «Башкир из Парижа». Спектакль****20.00 «Золотое наследие». Концерт****20.40 «Сто лучших предприятий Башкортостана»****21.00 «Аулак»****21.30 «Ватан». События недели****22.10 «Театральное лето»**
**Воскресенье,
13 октября**
ОРТ

- 07.00 Новости
 07.10 Мультфильм «Лягушка-путешественница»
 07.30 «Утренняя звезда»
 08.20 «Служу России!»
 08.45 Дисней-клуб:

Вчера.Сегодня.Завтра. Вчера.Сегодня.

Услуги**Все это для нас**

Прочитав информацию управляющего районным отделением ОАО "Урало-Сибирского банка" А.С.Мустафина, решил вплотную познакомиться с вышеназванным учреждением и донести содержание его работы до вас, читателей.

"Урало-Сибирский банк" учрежден правительством Республики Башкортостан, и его отделение в районе открыт с 26 февраля 2002 года. Он работает с учреждениями, организациями района, так и с представителями среднего и малого бизнеса, - главное он работает со всеми жителями района. Помимо организаций, многие предприни-

матели района стали клиентами нового банка. Кроме них отдельные граждане, особенно, пенсионеры, решили стать клиентами нового банка, так как на его счет бесплатно в день перечисления пенсии из пенсионного фонда зачисляются положенная ему сумма и проценты. Более того, банк по сравнению с другими банками, начисляет вы-

сокий процент, как организациям, так и частным лицам. Я был приятно удивлен, когда узнал, что новый учрежденный банк правительством Республики готов оказать по 30 видам услуги своим клиентам. Думаю, это тоже одна из забот правительства Республики Башкортостан.

Имеются в новом банке специальные депозиты "Пенсионные" и "Ветеран", с 20,1 процентами, также вклад "До востребования". Они открываются бесплатно по предъявлению пенсионного удостоверения, при этом минимальная сумма вклада составляет лишь 50 рублей. Самым

важным показателем деятельности банка является фиксированная процентная ставка на вклады, которые не подлежат изменениям в течение срока договорных сторон.

Факт принадлежности контрольного пакета акций Правительству Республики Башкортостан и гарантия возврата государством вкладов гражданам в любое время является заботой республики о них. Я уверен в том, что услугами нового банка будут пользоваться многие жители нашего района.

Р.Насыров,
ветеран педагогического труда.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Душевного богатства и здоровья

Желаем тебе от всей души.

Живи и долго-долго ради

Детей и внуков теплотой,

Когда ты есть, сто тысяч раздуг

Мир украшают красотой!
С поздравлением семья Казановых.

с.Самарск.

Коллектив работников МУСП "Таналыкский" от всей души поздравляет управляющего Центрального отделения Бориса Салимьяновича Исакова со знаменательным юбилеем -50-летием со дня рождения. Мы признательны Вам за долголетнюю, добросовестную работу в коллективе. Желаем крепкого здоровья, личного счастья и благополучия.

1647.ВАЗ-2106 3 выпуска, 1990 года, произведен капитальный ремонт двигателя; 4-летняя дойная корова (стельная); газовый котел "Прометей-17,5" (в упаковке). Торг уместен.

Обращаться: с.Акъяр, ул.Новая, 1-1, к Хакимову З. тел. 2-10-14 (раб.) после 18.00 часов.

1649. жеребец, возраст 2,5 года.

Обращаться: д.Байгускар, к Хаббуну Я.А.

1650.мебель красивая, б/у очень мало и ходильник.

Обращаться: с.Акъяр, ул.Молодежная, 10, кв.9, тел. 2-13-41.

1654. В Универмаге открылся новый отдел "Ольга". Вашему вниманию мы предоставляем следующие товары: джинсы, свитера, куртки зимние, спортивные костюмы, футболки и многое другое. Поступление товаров каждые 2 недели.

Приглашаем посетить наш отдел.

Наш адрес: с.Акъяр, Универмаг, вход с торца (подвал).

Мы работаем с 9.00 до 18.00 час., обед с 13.00 до 14.00 часов.

Выходной воскресенье.

Свидетельство 0189 выдан 4.02.1998 г. г.Орск.

1655. дорогую сестру, свекрь, дедушку Мажита Зиннатулловича Баймурзина (с.Байгускар) с 50-летием.

Желаем счастья, светлых дней,

Здоровья, что всего ценней,

Дороги жизни подлинней

И много радости на ней.

Жена, мать, дочь, сыновья, зять, снохи и внуки-внучки.

1656. дорогого отца, свекра, дедушки Мажита Зиннатулловича Баймурзина с 50-летием.

Будь всегда ты с нами, дорогой,

Всей душой заботясь и любя,

Об одном просим тебя, родной,

Будь здоров, береги себя.

Сын Риф, сноха Раушания, внуки Идель, Зариф.

1657. дорогого отца Ахмета Шаймуратова с 50-летием и 30-летием совместной жизни с Магирай Габбасовой.

Пусть в вашем доме будет сказка,

Пусть с каждым годом вновь и вновь

Царят здоровье, радость, ласка,

Улыбка, счастье и любовь.

Дочери, сыновья, зятья, снохи, внучки.

Сестра Зухра, брат Рафис и семья Акчуриных.

1658. любимую жену, маму Хатиру Абдульменовну Ишемгулову с юбилеем.

Живи, родная, много лет.

Пусть не убудут твои силы.

За все, что сделала для нас,

Огромное спасибо!

Назиф, Гулия, Замир.

1659. дорогую Минну Салихьяновну Сайтбаталову с 40-летием,

Руслана Хайдарову Идрисова -25-летием,

Эльвиру Халимовну Идрисову -днем рождения.

Желаем им доброго здоровья, не скончаемых радостей и всех благ.

Сестра Зухра, брат Рафис и семья Акчуриных.

1660. дорогую маму, тещу, бабушку, сваху Александру Александровну Калимуллину с юбилеем.

Пусть юбилей несет лишь счастье,

Ни капли грусти, ни одной слезы,

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ —Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629 от 30 мая 1995 года.

П

Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономической отдел—2-13-97, ответственный секретарь, зам.редактора по дублику—2-14-95, отдел сельского хозяйства—2-16-95, отдел писем—2-13-95, бухгалтерия—2-14-98; телефон типографии 2-14-87. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке, 2127-на башкирском языке. Цена свободная. Заказ №1510. Время подписания в печать—17.00 час. Подписано в печать—15.00 час. Печать офсетная. Отпечатано в Хайбуллинской типографии.

Лиц. на полиграфическую деятельность 6848046. Формат А-3. Объем — 1 печатный лист.

**Шаг вперед**

на в составе Лежнева Олега, Лежнева Игоря и Нигаматовой Гульназ, уступив в финале спортсменам Бураевского района со счетом 2:3, заняла высокое второе место, сделав тем самым шаг вперед по сравнению с прошлым годом.

Финал удался

Завершились соревнования по футболу "Урожай-2002" на кубок управления сельского хозяйства. В четвертьфинале команда Акъяр-II обыграла футболистов п.Бурибай (8:3, 2:2), а команда Акъяр-I, п.Степной и с.Макан, в связи с отказом их соперников, вышли в полуфинал без борьбы.

Особенно обидно за спортсменов с.Макан, которые "выбили" технику и ГСМ, смогли приехать в п.Уфимск, а хозяева не смогли сорвать команду.

В полуфинале команда Акъяр-I уверенно обыграла молодую команду п.Степной (7:2, 5:1). Интересными получились игры второго полуфинала между командами Акъяр-II и с.Макан. Обе игры завершились с одинаковым ничейным результатом 2:2, и, победив

лишь по серии пенальти, в финал вышли маканцы.

И вот финал. На стадионе "Урожай" районного центра встретились действительно две сильнейшие на сегодня команды района -Акъяр-Макан. Игра удалась. Более техничной игре хозяев маканцы противостояли организованность и самоотдачу. Судьбу напряженного матча решил точный удар Аликбаева Ильгиза. Выиграв со счетом 1:0, обладателями Кубка района стали футболисты районного центра. Вручил кубок и призы победителям и финалистам турнира председатель профсоюзного комитета работников АПК С.М.Рахматуллин.

Р.Муртаев,
председатель комитета по ФК и спорту.

12 октября в РДК организуется выставка-продажа **"женских пальто "Осень-зима"** фабрики "Элема" г.Минск.



Высокое качество, цены производителя.

Мы ждем Вас с 10.00 до 16.00 часов.

Выходной воскресенье.

Свидетельство № 2248 от 28.09.95 г. г.Магнитогорск.

Вспомним

1661.8 октября исполнится год как нет с нами нашего дорогого человека Хусаинова Мансура Бахтигареевича.

Он был веселым, общительным, трудолюбивым.

Вспомните в этот день вместе с нами все кто знал и уважал его.

Жена, дети, снохи, внуки.

1673. Выражаем искреннее соболезнование сыновьям Владимиру, Александру, Анатолию, а также родным и близким по поводу смерти Петковой Марии Ивановны

и разделяем горечь утраты.

Родственники Кузнецовых, Лямины, Любимовы.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке и башкирском языках.

Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать. Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".